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ATA DA 1S'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRÊTAMA * CEARÁ.
ABERTURA DO 20 PERíODO LEGISLATIVO DE 2022,

Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo. Deixou de
comparecer e presente sessão a vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal
e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a
Secretária que procedesse à leitura da ata da 174 Sessão Ordinária, realizada no dia
2410612022. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por

unanimidade. GORRESPONDÊNGh DO DIA: OfÍcio no 125t2022 da Secretaria Municipal de
Administração e Finanças, encaminhando a documentação comprobatória das Despesas e
Receitas relativas ao mês de Janeiro de 2022 de todas as Unidades Gestores da
Administração Municipal de Potiretama(CE); Ofício no 12612022 do Gabinete do Prefeito,
encaminhando a documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de
Fevereiro de 2022 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de
Potiretama(CE); OÍício no 12712022 da Secretaria Municipal de Administração e Finanças,
encaminhando a documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de
Março de 2022 de todas as Unidades Gestores da Administraçâo Municipal de Potiretama(CE).

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRh Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no OO8[2O22 que "lnstitui premiação de produtividade do Ensino para
professores do ?, 50 e 9o anos do Ensino Fundamental"; Projeto de Lei no 009/2022 que
"Atualiza o piso salaial dos Ágenfes Comunitáios de Saúde(ACS) e dos ÁgenÍes de Combate
às Endemias(ACE) do Município de Potiretama(CE), nos termos da Emenda Constitucional no

120/2022"; Projeto de Lei no 01112022 que ?íspõe sobrê a transformação de cargos no

Quadro de Pessoa/ de Provimento Efetivo do Poder Executivo e dá outras providências";

Proieto de Lei no O1A2O22 que "Altera o Aft. 82, caput, da Lei Municipal no 70/2005 - Estatuto
dos Servidores Públicos Municipais de Potiretama-CE, que dispõe sobre licença para os
Seryrdores Públicos Municipais investidos em mandato c/assisÍa".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação dos referidos projetos, o Projeto de Lei n" 00812022 ê o Proieto de Lei no

01212022, foram encaminhados para análise das Comissôes de Constituiçáo e Justica e

Rua: Edílson Vieira,554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramu nicipalpotiretama@hotmail.com
CNPJ: 41.286.634/0001-30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

ESTADO DO CEARA



ESTADO DO CEAM

cÂunna MUNIcIPAL DE PoTTRETAMA
PAÇO: VERÊADOA - IOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

Finanças e Orçamento. Em seguida, o Presidente Cristiano Cortez suspendeu a Sessâo pelo

tempo necessário para que as Comissôes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento,
se pronunciassem a respeito dos referidos Projetos de Lei. Reiniciada a Sessão, o Senhor
Presidente requereu a leitura dos pareceres referente às matérias. Após lidos, foram postos em
votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida,
colocou o Projeto de Lei no OO9I2O22 em discussão no plenário. Não havendo discussão,
colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Êm seguida, o Sr. Presidente
colocou o Projeto de Lei no 01112022 em discussão no plenário. Não havendo discussâo,
colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a
Técnica de Enfermagem, Antonia Silvaneide Souza para agradecer a Administração Municipal
por encamihar o Projeto da transformação de Cargos à esta Casa, bem como pediu o apoio
dos vereadores na aprovação do mesmo. Em seguida, usou a palavra, a Presidente do
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Rouse Marry Balbino, para agradecer a parceria
daCâmaraepelasvitóriasconquistadas.BP@@:Facultadaapalavra,Íezo
uso da mesma, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra para falar da sua satisfação em votar
Projetos tão importantes, que dáo direitos aos servidores públicos, bem assim agradecer o
PreÍeito Municipal, a Prima Dama e a Presidente do Sindicato dos Servidores e parabenizar
todos os envolvidos. Em seguida, o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses, usou a
palavra para parabenizar os Técnicos de Enfermagem, Agentes de Endemias e Agentes
Comunitários de Saúde, pela conquista e agradecer a equipe do Prefeito Luan Dantas, por
enviar P§etos táo importantes para os servidores do nosso Muncípio. Continuando, fez o uso
da palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas, para em nome da vereadora Bárbara Porto,
justificar sua ausência, por problemas de saúde, mas que a mesma deu seu aval no que for
discutido e votado nesta sessão. O vereador também, ressaltou a importância do aumento
salarial que tiveram os aposentados e pensionistas deste Município, frisando ainda, a
importância da igualdade de salários dos professores contratados e professores efetivos.
Destacando por fim, a importância dos Projetos que êstão em pauta nesta sessão e
parabenizou a todos os envolvidos, principalmente a gestâo municipal, por íazer valer o direito
de todos. Prosseguindo, usou a palavra, o vereador Jose Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para
falar da sua felicidade em votar Projetos tão importantes como o dos Técnicos de Enfermagem
e dos Agentes de Endemias e dos Agentes Comunitários de Saúde, pois sâo esses servidores
que cuidam da nossa saúde e do nosso povo, bem assim agradecer ao Prefeito Luan Dantas
por reconhecer o direito de todos. Na sequência, o vereador Roberto Holanda de Araúio, fez o
uso da palavra para parabenizar a conquista dos Técnicos de Enfermagem, dos Agentes de
Endemias e Agentes Comunitários de Saúde, pois todos são merecedores, assim como,
agradecer a todos os envolvidos na elaboração do Projeto. Dando continuidade, usou a
palavra, o vereador Francélio Amorim de Freitas, para agradecer primeiramente a Deus e
segundo o Prefeito Municipal por enviar esses Projetos tão significativos aos servidores. Ato
contínuo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, fez o uso da palavra para falar da
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sua alegria em participar de Projetos táo importantes e parabenizar a gestão municipal por

essas conquistas, bem assim por ter esse olhar diferenciado para o povo do nosso Município,
ressaltando a importância também de ser colocado uma gratiÍicação para os garis. Em seguida,
o Presidente Cristiano Cortez, afirmou que juntamente mcom os dêmais vereadores iráo
procurar o Prefeito Municipal, para que seja feito o reajuste salarial dos agentes
administrativos, e parabenizou a administraçâo municipal por ter enviado à esta Casa quaho
projetos tão relevantes para os servidores do nosso Municipio. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

de2022.

BARBARA PORTO CAVALCANTE
íA SECRETÁRIA

Potiretama/CE, 05 de agosto
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CLEVERLANDIO PEREIRA

FRANC AMORIM DE FREITAS
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